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GR ﻿

Σας ευχαριστούμε για την αγορά αυτού του προϊόντος Candy
Διαβάστε προσεκτικά τις παρούσες οδηγίες πριν να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Οι οδηγίες 
περιέχουν σημαντικές πληροφορίες που θα σας βοηθήσουν να αξιοποιήσετε στο έπακρο τη 
συσκευή σας και να διασφαλίσετε την ασφαλή και σωστή εγκατάσταση, χρήση και συντήρησή της. 
Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο σε θέση που να σας επιτρέπει να το συμβουλεύεστε εύκολα για 
την ασφαλή και σωστή χρήση της συσκευής.
Αν πρόκειται να πουλήσετε, να χαρίσετε ή να αφήσετε πίσω σας τη συσκευή όταν 
μετακομίσετε, πρέπει να παραδώσετε μαζί και το παρόν εγχειρίδιο, ώστε ο νέος ιδιοκτήτης να 
εξοικειωθεί με τη συσκευή και τις προειδοποιήσεις ασφαλείας.

Υπόμνημα

Προειδοποίηση - Σημαντική υπόδειξη ασφαλείας

Γενικές πληροφορίες και συμβουλές

Πληροφορίες για το περιβάλλον

Απόρριψη

Προστατέψτε το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Απορρίψτε τα 
υλικά συσκευασίας στους κατάλληλους κάδους ανακύκλωσης. Βοηθήστε 
στην ανακύκλωση των αποβλήτων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συσκευών. Μην απορρίπτετε συσκευές που φέρουν αυτό το σύμβολο 
μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Επιστρέψτε το προϊόν στην τοπική σας 
μονάδα ανακύκλωσης ή επικοινωνήστε με τη δημοτική αρχή.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Κίνδυνος τραυματισμού ή ασφυξίας!
Τα ψυκτικά μέσα και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται από εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό. Πριν από την κατάλληλη απόρριψη σιγουρευτείτε ότι οι σωληνώσεις του 
ψυκτικού κυκλώματος δεν έχουν υποστεί βλάβη. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την 
παροχή ρεύματος. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το. Αφαιρέστε τα ράφια 
και τα συρτάρια, καθώς και το κλείστρο και το λάστιχο της πόρτας, ώστε να αποτραπεί ο 
εγκλωβισμός παιδιών και κατοικίδιων ζώων στη συσκευή.

Οι παλιές συσκευές εξακολουθούν να έχουν κάποια υπολειμματική αξία. Ένας φιλικός προς το 
περιβάλλον τρόπος απόρριψης θα εξασφαλίσει την ανάκτηση και την επαναχρησιμοποίηση 
πολύτιμων πρώτων υλών.
Για τη διαστολή του μονωτικού αφρού χρησιμοποιείται κυκλοπεντάνιο, μια εύφλεκτη ουσία 
που δεν βλάπτει το όζον.
Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος, θα βοηθήσετε στην πρόληψη 
πιθανών αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, που θα 
μπορούσαν να προκληθούν σε αντίθετη περίπτωση.
Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, σας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσετε με τον δήμο σας, τη διεύθυνση διαχείρισης οικιακών απορριμμάτων ή το 
κατάστημα από όπου αγοράσατε το προϊόν με εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό.

Σας ευχαριστούμε
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GR 1- Πληροφορίες ασφαλείας
1- Πληροφορίες ασφαλείας

Πριν θέσετε τη συσκευή σε λειτουργία για πρώτη φορά, διαβάστε τις παρακάτω υποδείξεις 
ασφαλείας!:

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Πριν από την πρώτη χρήση
f Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή δεν έχει υποστεί ζημιά κατά τη μεταφορά.
f Αφαιρέστε όλα τα υλικά της συσκευασίας και φυλάξτε τα μακριά από παιδιά.
f Περιμένετε τουλάχιστον δύο ώρες πριν να εγκαταστήσετε τη συσκευή για να

εξασφαλίσετε τη σωστή λειτουργία του ψυκτικού κυκλώματος.
f Χρειάζονται τουλάχιστον δύο άτομα για την μετακίνηση της συσκευής επειδή είναι

βαριά.
Εγκατάσταση
f Η συσκευή πρέπει να τοποθετείται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει

χώρος τουλάχιστον 20 cm πάνω και 10 cm γύρω από τη συσκευή.
f Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή σε υγρή περιοχή ή σε σημείο όπου μπορεί να

πιτσιλιστεί με νερό. Καθαρίστε και στεγνώστε τις πιτσιλιές νερού και λεκέδες με ένα
μαλακό καθαρό πανί.

f Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε θέση όπου εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε
πηγές θερμότητας (π.χ. ηλεκτρική κουζίνα, συσκευές θέρμανσης).

f Εγκαταστήστε και ευθυγραμμίστε τη συσκευή σε χώρο κατάλληλο για το μέγεθος και τη
χρήση της.

f Διατηρήστε ελεύθερα και χωρίς εμπόδια τα ανοίγματα εξαερισμού που υπάρχουν στον
χώρο της συσκευής ή στην κατασκευή εντοιχισμού.

f Βεβαιωθείτε ότι η τάση και η συχνότητα που αναγράφονται στην πινακίδα τεχνικών
χαρακτηριστικών αντιστοιχούν στα χαρακτηριστικά της παροχής ρεύματός σας. Σε
αντίθετη περίπτωση, επικοινωνήστε με έναν ηλεκτρολόγο.

f Η συσκευή λειτουργεί με παροχή ηλεκτρικού ρεύματος 220-240 VAC/50 Hz. Μη
φυσιολογικές διακυμάνσεις της τάσης μπορεί να προκαλέσουν αδυναμία έναρξης
λειτουργίας της συσκευής ή βλάβη στο σύστημα ελέγχου της θερμοκρασίας ή στον
συμπιεστή, ή μπορεί να υπάρξει μη φυσιολογικός θόρυβος κατά τη λειτουργία. Στην
περίπτωση αυτή, πρέπει να εγκατασταθεί αυτόματος ρυθμιστής.

f Χρησιμοποιήστε μια ξεχωριστή, εύκολα προσβάσιμη, γειωμένη πρίζα για την παροχή
ρεύματος. Η συσκευή πρέπει να είναι γειωμένη.

f Μόνο για το Ηνωμένο Βασίλειο: Το καλώδιο τροφοδοσίας της συσκευής είναι
εφοδιασμένο με φις (γείωσης) 3 αγωγών που ταιριάζει με μια τυπική (γειωμένη) πρίζα
3 αγωγών. Ποτέ μην κόβετε ή αποσυναρμολογείτε το τρίτο βύσμα (γείωση). Μετά την
εγκατάσταση της συσκευής, το φις πρέπει να είναι προσβάσιμο.

f Μη χρησιμοποιείτε πολύπριζα και καλώδια προέκτασης.
f Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει παγιδευτεί κάτω από τη συσκευή.

Μην πατάτε το καλώδιο τροφοδοσίας.
f Μην προκαλείτε ζημιά στο ψυκτικό κύκλωμα.
f Μην τοποθετείτε πολλαπλές φορητές πρίζες ή φορητές συσκευές παροχής ενέργειας

στο πίσω μέρος της συσκευής.
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 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Καθημερινή χρήση
f Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 ετών και άνω

και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή με
έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εάν είναι υπό επίβλεψη ή εάν τους έχουν δοθεί οδηγίες
αναφορικά με την ασφαλή χρήση της συσκευής και έχουν κατανοήσει τους ενεχόμενους
κινδύνους.

f Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να τοποθετούν και να αφαιρούν
πράγματα από τις συσκευές ψύξης, αλλά δεν επιτρέπεται να τις καθαρίζουν και να τις
εγκαθιστούν.

f Κρατήστε τα παιδιά κάτω των 3 ετών μακριά από τη συσκευή εκτός εάν βρίσκονται υπό
συνεχή επίβλεψη.

f Το καθάρισμα και η συντήρηση από τον χρήστη δεν θα πρέπει να γίνεται από παιδιά
χωρίς επίβλεψη.

f Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με την συσκευή.
f Η συσκευή πρέπει να είναι τοποθετημένη έτσι ώστε το φις να είναι προσβάσιμο.
f Σε περίπτωση διαρροής ψυκτικού αερίου ή άλλου εύφλεκτου αερίου κοντά στη συσκευή,

κλείστε τη βαλβίδα του αερίου που διαρρέει, ανοίξτε τις πόρτες και τα παράθυρα και
μην συνδέετε στην πρίζα ή αποσυνδέετε από την πρίζα το καλώδιο τροφοδοσίας της
συσκευής ή οποιασδήποτε άλλης συσκευής.

f Έχετε υπόψη σας ότι η συσκευή έχει ρυθμιστεί για λειτουργία σε συγκεκριμένο εύρος
θερμοκρασίας περιβάλλοντος μεταξύ 10 και 38 °C. Η συσκευή μπορεί να μη λειτουργεί
σωστά αν παραμείνει για μεγάλο χρονικό διάστημα σε θερμοκρασία μεγαλύτερη ή
μικρότερη από το ενδεικνυόμενο εύρος θερμοκρασίας.

f Μην τοποθετείτε ασταθή αντικείμενα (βαριά αντικείμενα, δοχεία γεμάτα με νερό) πάνω
στη συσκευή, για να αποφύγετε τραυματισμούς λόγω πτώσης ή ηλεκτροπληξία λόγω
επαφής με το νερό.

f Μην κρεμιέστε από τα ράφια της πόρτας. Η πόρτα μπορεί να στραβώσει, το ράφι για τα
μπουκάλια μπορεί να φύγει από τη θέση του και η συσκευή μπορεί να ανατραπεί.

f Ανοίγετε και κλείνετε τις πόρτες μόνο από τις χειρολαβές. Το κενό ανάμεσα στις πόρτες
και ανάμεσα στις πόρτες και στον ψύκτη είναι πολύ μικρό. Μην βάζετε τα χέρια σας
σε αυτά τα σημεία για να αποφύγετε τον τραυματισμό των δακτύλων σας. Ανοίγετε ή
κλείνετε τις πόρτες μόνο όταν δεν υπάρχουν παιδιά που να στέκονται εντός του εύρους
κίνησης της πόρτας.

f Μην αποθηκεύετε ή χρησιμοποιείτε εύφλεκτα, εκρηκτικά ή διαβρωτικά υλικά μέσα στη
συσκευή ή κοντά σε αυτήν.

f Μην αποθηκεύετε φάρμακα, βακτήρια ή χημικές ουσίες στη συσκευή. Αυτή η
συσκευή είναι οικιακή. Δεν συνιστάται η αποθήκευση υλικών που απαιτούν ακριβείς
θερμοκρασίες.

f Ποτέ μην αποθηκεύετε στην κατάψυξη υγρά σε μπουκάλια ή σε μεταλλικά κουτάκια
αλουμινίου, ειδικά ανθρακούχα ποτά (εκτός από οινοπνευματώδη ποτά υψηλής
περιεκτικότητας σε αλκοόλ), καθώς μπορεί να προκληθεί έκρηξη κατά τη διάρκεια της
κατάψυξης.
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 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Καθημερινή χρήση
f Ελέγξτε την κατάσταση των τροφίμων εάν έχει αυξηθεί η θερμοκρασία στην κατάψυξη.
f Μην ρυθμίζετε άσκοπα το ψυγείο σε πολύ χαμηλή θερμοκρασία. Σε πολύ υψηλές

ρυθμίσεις μπορεί να εμφανιστούν θερμοκρασίες υπό το μηδέν. Προσοχή: τα μπουκάλια
μπορεί να σκάσουν.

f Μην αγγίζετε κατεψυγμένα προϊόντα με βρεγμένα χέρια (φορέστε γάντια). Ειδικά μην
βάζετε στο στόμα σας παγωτό τύπου γρανίτας αμέσως μετά την αφαίρεσή του από
την κατάψυξη. Υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού ή εγκαύματος. ΠΡΏΤΕΣ βοήθειες: Ρίξτε
αμέσως τρεχούμενο κρύο νερό. Μην προσπαθήσετε να απομακρύνθείτε!

f Μην αγγίζετε την εσωτερική επιφάνεια της κατάψυξης όταν είναι σε λειτουργία, ειδικά
με βρεγμένα χέρια, καθώς τα χέρια σας μπορεί να παγώσουν κολλώντας στην επιφάνεια.

f Αποσυνδέστε τη συσκευή σε περίπτωση διακοπής ρεύματος ή πριν από τον καθαρισμό.
Αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 5 λεπτά πριν από την επανενεργοποίηση της
συσκευής, καθώς η γρήγορη ενεργοποίηση μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον
συμπιεστή.

f Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές μέσα στον χώρο αποθήκευσης τροφίμων της
συσκευής, εκτός εάν αυτές αναφέρονται ως κατάλληλες για τον σκοπό αυτό από τον
κατασκευαστή.

f Χρησιμοποιείτε μόνο πόσιμο νερό στα μοντέλα με διανομέα νερού.
Συντήρηση/καθάρισμα
f Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά επιβλέπονται εάν εκτελούν καθάρισμα και συντήρηση.
f Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος πριν να

πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε συντήρηση ρουτίνας. Αφήστε να περάσουν
τουλάχιστον 5 λεπτά πριν από την επανενεργοποίηση της συσκευής, καθώς η γρήγορη
ενεργοποίηση μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον συμπιεστή.

f Κρατήστε το φις, όχι το καλώδιο, όταν αποσυνδέετε τη συσκευή.
f Μην χρησιμοποιείτε  αιχμηρά αντικείμενα για να αφαιρέσετε τον πάγο. Μην

χρησιμοποιείτε σπρέι, ηλεκτρικές συσκευές θέρμανσης όπως θερμάστρες, πιστολάκια
μαλλιών, ατμοκαθαριστές ή άλλες πηγές θερμότητας για να αποφύγετε την πρόκληση
ζημιάς στα πλαστικά μέρη.

f Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή άλλο εξοπλισμό για να επιταχύνετε την
διαδικασία απόψυξης, εκτός από εκείνα που συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

f Μην καθαρίζετε τη συσκευή με σκληρές βούρτσες, συρμάτινες βούρτσες,
απορρυπαντικό σε σκόνη, βενζίνη, οξικό αμυλεστέρα, ασετόν και παρόμοια οργανικά
διαλύματα, όξινα ή αλκαλικά. Να καθαρίζετε με ειδικά καθαριστικά για ψυγεία για
να αποφύγετε βλάβες.

f Μπορείτε να χρησιμοποιήστε ένα διάλυμα ζεστού νερού και  μαγειρικής σόδας,
περίπου μια κουταλιά της σούπας μαγειρικής σόδας σε ένα λίτρο νερού. Ξεπλύνετε
προσεκτικά με νερό και στεγνώστε με ένα πανί. Μην χρησιμοποιείτε σκόνες
καθαρισμού ή άλλα διαβρωτικά καθαριστικά. Μην πλένετε τα εξαρτήματα της
συσκευής σε πλυντήριο πιάτων.
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 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Συντήρηση/καθάρισμα
f Σε περίπτωση βλάβης του καλωδίου τροφοδοσίας, πρέπει να αντικατασταθεί από τον

κατασκευαστή, τον εξουσιοδοτημένο τεχνικό ή άτομα με παρόμοια τεχνική κατάρτιση
έτσι ώστε να αποφευχθεί οποιοσδήποτε κίνδυνος.

f Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε, να αποσυναρμολογήσετε ή να τροποποιήσετε
τη συσκευή μόνοι σας. Σε περίπτωση ανάγκης επισκευής, σας παρακαλούμε να
επικοινωνήσετε με την εξυπηρέτηση πελατών μας.

f Σε περίπτωση βλάβης των λαμπτήρων, πρέπει να αντικατασταθούν από τον
κατασκευαστή, τον εξουσιοδοτημένο τεχνικό ή άτομα με παρόμοια τεχνική κατάρτιση
έτσι ώστε να αποφευχθεί οποιοσδήποτε κίνδυνος.

f Απομακρύνετε τη σκόνη στο πίσω μέρος της μονάδας τουλάχιστον μία φορά το χρόνο
για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, καθώς και την αυξημένη κατανάλωση
ενέργειας.

f Μην ψεκάζετε και μην ξεπλένετε τη συσκευή κατά τη διάρκεια του καθαρισμού.
f Μην ψεκάζετε με νερό ή ατμό για να καθαρίσετε τη συσκευή.
f Μην καθαρίζετε τα κρύα γυάλινα ράφια με ζεστό νερό. Η απότομη αλλαγή της

θερμοκρασίας μπορεί να προκαλέσει θραύση του γυαλιού.
	f Αν αφήσετε τη συσκευή σας εκτός λειτουργίας για μεγάλο χρονικό διάστημα, αφήστε την
πόρτα ανοιχτή για να αποφύγετε τη δημιουργία δυσάρεστων οσμών στο εσωτερικό της.

Πληροφορίες για το ψυκτικό αέριο

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Η συσκευή περιέχει το εύφλεκτο ψυκτικό υγρό ΙΣΟΒΟΥΤΑΝΙΟ (R600a). Βεβαιωθείτε ότι 
το ψυκτικό κύκλωμα δεν έχει υποστεί ζημιά κατά τη μεταφορά ή την εγκατάσταση. Η 
διαρροή ψυκτικού μέσου μπορεί να προκαλέσει τραυματισμούς στα μάτια ή πυρκαγιά. 
Σε περίπτωση βλάβης, κρατήστε τη συσκευή μακριά από πηγές ανάφλεξης, αερίστε καλά 
το δωμάτιο, μην συνδέετε ή αποσυνδέετε τα καλώδια τροφοδοσίας της συσκευής ή 
οποιασδήποτε άλλης συσκευής. Ενημερώστε την εξυπηρέτηση πελατών.
Σε περίπτωση επαφής του ψυκτικού υγρού με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με τρεχούμενο 
νερό και ζητήστε αμέσως τη συμβουλή ενός οφθαλμιάτρου.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Το σύστημα ψύξης είναι υπό υψηλή πίεση. Μην το πειράζετε. Εφόσον 
χρησιμοποιούνται εύφλεκτα ψυκτικά μέσα, σας παρακαλούμε να εγκαταστήσετε, να 
χειρίζεστε και να επισκευάζετε τη συσκευή αυστηρά σύμφωνα με τις οδηγίες και να 
επικοινωνήσετε με τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο ή την υπηρεσία εξυπηρέτησης 
μετά την πώληση για την απόρριψη της συσκευής.
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GR 2- Προβλεπόμενη χρήση
2- Προβλεπόμενη χρήση

2.1	 Προβλεπόμενη χρήση
Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση ή για χρήση σε παρόμοια περιβάλλοντα όπως

- σε χώρους κουζίνας του προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά
περιβάλλοντα,

- σε αγροικίες και από τους πελάτες ξενοδοχείων, μοτέλ ή άλλων ειδών κατοικιών,
- σε περιβάλλοντα τύπου μικρών ξενοδοχείων (bed and breakfast),
- σε χώρους επιχειρήσεων τροφοδοσίας και σε παρόμοιες εφαρμογές μη-λιανικής πώλησης

f Εάν η συσκευή δεν χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα και πρόκειται να
χρησιμοποιήσετε μόνο τη λειτουργία Holiday ή τη λειτουργία fridge off (ψυγείο εκτός
λειτουργίας) για το ψυγείο/κατάψυξη:
- Αφαιρέστε τα τρόφιμα.
- Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας.
- Αδειάστε και καθαρίστε το δοχείο νερού.
- Καθαρίστε τη συσκευή όπως περιγράφεται παραπάνω.
- Κρατήστε τις πόρτες ανοιχτές για να αποφύγετε τη δημιουργία δυσάρεστων οσμών στο

εσωτερικό.
f Για να διασφαλίσετε την ασφαλή συντήρηση των τροφίμων ή του κρασιού, ακολουθήστε τις

παρούσες οδηγίες χρήσης.
f Για να αποφύγετε τη μόλυνση των τροφίμων (δεν ισχύει για τον ψύκτη κρασιών),

ακολουθήστε τις ακόλουθες οδηγίες:
- Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλα χρονικά διαστήματα μπορεί να προκαλέσει σημαντική

αύξηση της θερμοκρασίας στο εσωτερικό της συσκευής.
- Καθαρίστε τακτικά τις επιφάνειες που μπορούν να έρθουν σε επαφή με τα τρόφιμα και

τα προσβάσιμα συστήματα αποστράγγισης.
- Καθαρίστε τα δοχεία νερού εάν δεν έχουν χρησιμοποιηθεί για 48 ώρες. Ξεπλύνετε το

σύστημα του νερού που είναι συνδεδεμένο με την παροχή νερού εάν δεν έχει γίνει
διανομή νερού για 5 ημέρες.

- Αποθηκεύστε το ωμό κρέας και τα ψάρια σε κατάλληλα δοχεία στο ψυγείο/κατάψυξη,
έτσι ώστε να μην έρχονται σε επαφή ή να μην στάζουν επάνω σε άλλα τρόφιμα. Για
να εξασφαλιστεί η ασφαλής συντήρηση των τροφίμων, τα έτοιμα τρόφιμα και το ωμό
κρέας/ψάρι πρέπει να αποθηκεύονται χωριστά.

- Οι χώροι αποθήκευσης κατεψυγμένων τροφίμων δύο αστεριών είναι κατάλληλοι για
αποθήκευση ήδη κατεψυγμένων τροφίμων, την αποθήκευση ή την παρασκευή παγωτού
και την κατασκευή παγοκύβων.

- Οι χώροι αποθήκευσης ενός, δύο και τριών αστεριών δεν είναι κατάλληλοι για την
κατάψυξη νωπών τροφίμων.

- Εάν το ψυγείο παραμείνει άδειο για μεγάλο χρονικό διάστημα, σβήστε το, ξεπαγώστε
το, καθαρίστε το, στεγνώστε το και αφήστε την πόρτα ανοικτή για να αποφύγετε την
ανάπτυξη μούχλας μέσα στη συσκευή.

f Οι λεπτομέρειες σχετικά με τον καταλληλότερο χώρο αποθήκευσης για συγκεκριμένα είδη
τροφίμων στη συσκευή, λαμβανομένης υπόψη της κατανομής της θερμοκρασίας στους
διάφορους χώρους της συσκευής, περιλαμβάνονται στο άλλο εγχειρίδιο.
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Απόρριψη
Αυτό το σύμβολο επάνω στο προϊόν ή στην συσκευασία του υποδεικνύει ότι το αυτό 
προϊόν δεν θα πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν οικιακό απόρριμμα. Αντίθετα, θα πρέπει 
να μεταφέρεται στο κατάλληλο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος, 
θα βοηθήσετε στην πρόληψη πιθανών αρνητικών επιπτώσεων για το περιβάλλον και την 
ανθρώπινη υγεία, οι οποίες θα μπορούσαν σε αντίθετη περίπτωση να προκληθούν από 
την ακατάλληλη διαχείριση απόρριψης αυτού του προϊόντος. Για αναλυτικές πληροφορίες 
σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 
τον δήμο σας, τη διεύθυνση διαχείρισης οικιακών απορριμμάτων ή το κατάστημα από όπου 
αγοράσατε το προϊόν.
Εφόσον χρησιμοποιούνται εύφλεκτα αέρια ως διογκωτικά μέσα της μόνωσης, 
επικοινωνήστε με τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο ή με την υπηρεσία εξυπηρέτησης 
μετά την πώληση για να απορρίψετε τη συσκευή.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!

Κίνδυνος τραυματισμού ή ασφυξίας!
Τα ψυκτικά μέσα και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται από εξειδικευμένο τεχνικό 
προσωπικό. Πριν την κατάλληλη απόρριψη σιγουρευτείτε ότι οι σωληνώσεις του ψυκτικού 
κυκλώματος δεν έχουν υποστεί βλάβη. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή 
ρεύματος. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το. Αφαιρέστε τα ράφια και 
τα συρτάρια, καθώς και το κλείστρο και το λάστιχο της πόρτας, ώστε να αποτραπεί ο 
εγκλωβισμός παιδιών και κατοικίδιων ζώων στη συσκευή.

Δεν επιτρέπονται αλλαγές ή τροποποιήσεις στη συσκευή. Η μη προβλεπόμενη χρήση μπορεί 
να επιφέρει κινδύνους και απώλεια των αξιώσεων εγγύησης.

 Εξαρτήματα
Ελέγξτε τα εξαρτήματα και το κείμενο σύμφωνα με αυτόν τον κατάλογο :

Εγχειρίδιο 
χρήσης

Ενεργειακή 
ετικέτα 

Κάρτα εγγύησης Σελίδα γρήγορου οδηγού

Δίσκος αυγών Δίσκοι για παγάκια
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GR 3- Περιγραφή του προϊόντος
3- Περιγραφή του προϊόντος

 Προσοχή
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις εικόνες σε αυτό το 
εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας.

Εικόνα συσκευής 

Α: Κατάψυξη
Β: Ψυγείο

1	 Λάμπα οροφής
1	 Λάμπα οροφής

2	 Βαθύ ράφι πόρτας/θήκη 
για μπουκάλια

6	 Βαθύ ράφι πόρτας/
θήκη για μπουκάλια

3	 Ράφια κατάψυξης
7	 Ράφια ψυγείου

4	 Συρτάρι κατάψυξης
8	 Συρτάρι ψυγείου

9	 Δοχείο νερού

Model:HONSQ2T918EWXK/
HONSQ2T918EWBK
The refrigerator has an external 
water withdrawal function
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GR4- Οθόνη ελέγχου
4- Οθόνη ελέγχου

Οθόνη ελέγχου 

Κουμπιά:

A Λειτουργία Αυτόματης 
Ρύθμισης / Κλείδωμα Πίνακα

B Ρύθμιση Θερμοκρασίας 
Ψυγείου/Λειτουργία Super-Cool

C Ρύθμιση Θερμοκρασίας 
Κατάψυξης/Λειτουργία Super-
Freeze

c

Ενδείξεις:
a1 Λειτουργία Αυτόματης 
Ρύθμισης
a2 Κλείδωμα Πίνακα
b Ένδειξη Θερμοκρασίας 
Ψυγείου c Ένδειξη 
Θερμοκρασίας Κατάψυξης

A

a2

b CBa1
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GR 5- Χρήση
5- Χρήση

5.1	 Πρώτη χρήση
Όταν το ψυγείο συνδεθεί για πρώτη φορά στο ρεύμα, η οθόνη ανάβει. Η προεπιλεγμένη 
θερμοκρασία για το ψυγείο είναι 4 °C και για την κατάψυξη είναι  -18 °C. Η ένδειξη της 
λειτουργίας Intelligence ανάβει.

5.2	 Κλείδωμα/Ξεκλείδωμα οθόνης
Αυτόματο κλείδωμα:
Όταν η πόρτα του ψυγείου και η πόρτα του καταψύκτη είναι κλειστές και δεν χρησιμοποιηθεί 
κανένα κουμπί για 30 δευτερόλεπτα, το φως της οθόνης σβήνει αυτόματα και η οθόνη κλειδώνει.
Μη αυτόματο κλείδωμα:
Όταν η οθόνη είναι ξεκλείδωτη, πιέστε το κουμπί Lock για 3 δευτερόλεπτα. Ακούγεται ένας 
χαρακτηριστικός ήχος, η ένδειξη κλειδώματος ανάβει και στη συνέχεια η οθόνη κλειδώνει.

Πατήστε για 
3 δευτερόλεπτα

Η ένδειξη ανάβει 
Η οθόνη κλειδώνει

Ξεκλείδωμα:
Όταν η οθόνη είναι σβηστή, ανοίξτε κάποια πόρτα του ψυγείου ή αγγίξτε οποιοδήποτε κουμπί 
της οθόνης ελέγχου και η οθόνη θα ανάψει. Αυτήν τη στιγμή, η οθόνη είναι κλειδωμένη. 
Πατήστε το κουμπί της λειτουργίας κλειδώματος για 3 δευτερόλεπτα. Ακούγεται ένας 
χαρακτηριστικός ήχος, η ένδειξη κλειδώματος σβήνει και η οθόνη ξεκλειδώνει.

Η οθόνη είναι 
αναμμένη. 
Ανοίξτε την 
πόρτα ή πατήστε 
οποιοδήποτε 
κουμπί

Πατήστε για 
3 δευτερό-

λεπτα.

Η ένδειξη σβήνει
Η οθόνη ξεκλειδώνει

5.3	 Ρύθμιση της θερμοκρασίας του ψυγείου
1. Όταν η οθόνη ελέγχου είναι ξεκλείδωτη, πατήστε το κουμπί «Ρύθμιση θερμοκρασίας

ψυγείου». Ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη θερμοκρασίας του ψυγείου
αναβοσβήνει. Τώρα μπορεί να ρυθμιστεί η θερμοκρασία του ψυγείου.

2.	 Στη συνέχεια, σε κάθε πάτημα του κουμπιού της ρύθμισης της θερμοκρασίας του ψυγείου, 
ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η θερμοκρασία χαμηλώνει κατά 1 βαθμό. Η ακολουθία 
των διαθέσιμων θερμοκρασιών είναι «4 °C/ 3 °C /2 °C /1 °C/ 9 °C / 8 °C / 7 °C /6 °C /5 °C /4 °C»

Πατήστε 
μία φορά

Η ένδειξη 
αναβοσβήνει
Σε κατάσταση 

ρύθμισης

Πατήστε 
μία φορά

Η ρύθμιση 
ολοκληρώθηκε

4 6
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 Προσοχή
f Η συσκευή έχει ρυθμιστεί στη συνιστώμενη θερμοκρασία των 4 °C (ψυγείο) και  -18 °C

(κατάψυξη). Σε κανονικές συνθήκες θερμοκρασίας περιβάλλοντος δεν χρειάζεται να
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία.

5.4	 Ρύθμιση της θερμοκρασίας της κατάψυξης
1. Όταν η οθόνη ελέγχου είναι ξεκλείδωτη, πατήστε το κουμπί «Ρύθμιση θερμοκρασίας

κατάψυξης». Ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη της θερμοκρασίας της
κατάψυξης αναβοσβήνει. Τώρα μπορεί να ρυθμιστεί η θερμοκρασία της κατάψυξης.

2. Στη συνέχεια, σε κάθε πάτημα του κουμπιού της ρύθμισης της θερμοκρασίας της
κατάψυξης, ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η θερμοκρασία χαμηλώνει κατά 1 βαθμό.
Η ακολουθία των διαθέσιμων θερμοκρασιών είναι «-18 °C/-19 °C/-20 °C/-21 °C/-22 °C/
-23 °C/-24 °C/-14 °C/ -15 °C/-16 °C /-17 °C /-18 °C».

Πατήστε 
μία φορά

Η ένδειξη 
αναβοσβήνει
Σε κατάσταση 

ρύθμισης

Πατήστε 
μία φορά

Η ρύθμιση 
ολοκληρώθηκε

 Προσοχή
f Η θερμοκρασία ρυθμίζεται εάν δεν πατήσετε κανένα κουμπί για 5 δευτερόλεπτα. Η

θερμοκρασία επιβεβαιώνεται και αποθηκεύεται αυτόματα.

5.5	 Αυτόματη ρύθμιση
1. Όταν η οθόνη ελέγχου είναι ξεκλείδωτη, πατήστε το κουμπί «Λειτουργία Fuzzy». Ακούγεται

ο χαρακτηριστικός ήχος και ανάβει η ένδειξη της λειτουργίας Fuzzy. Η λειτουργία Fuzzy
ενεργοποιείται.

2. Όταν η ένδειξη της λειτουργίας Fuzzy είναι αναμμένη, πατήστε το κουμπί της λειτουργίας
Fuzzy. Ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος, η ένδειξη της λειτουργίας Fuzzy σβήνει και η
λειτουργία Fuzzy απανεργοποιείται.

Πατήστε μία 
φορά

Η λειτουργία Fuzzy 
ενεργοποιείται

Πατήστε 
μία φορά

Η λειτουργία Fuzzy 
απενεργοποιείται

 Προσοχή
f Όταν η λειτουργία Fuzzy είναι ενεργοποιημένη, δεν είναι δυνατή η ρύθμιση της

θερμοκρασίας του ψυγείου και της κατάψυξης. Όταν πατηθεί το κουμπί της ρύθμισης
της θερμοκρασίας του ψυγείου ή της κατάψυξης, η ένδειξη της λειτουργίας Fuzzy
αναβοσβήνει με προειδοποιητικούς ήχους που υπενθυμίζουν ότι αυτό δεν επιτρέπεται.
Με τη λειτουργία Fuzzy, εάν επιλεγούν οι λειτουργίες Fast-Cool, Fast-Freeze ή Holiday, η
λειτουργία Fuzzy απενεργοποιείται αυτόματα.

-20-18
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5.7	 Λειτουργία Super-Cool
1. Όταν η οθόνη ελέγχου είναι ξεκλείδωτη, πατήστε το κουμπί «Ρύθμιση θερμοκρασίας

ψυγείου» για 3 δευτερόλεπτα. Ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη της
λειτουργίας Super-Cool ανάβει. Η λειτουργία Super-Cool ενεργοποιείται.

2. Όταν η ένδειξη Super-Cool είναι αναμμένη, πατήστε το κουμπί «Ρύθμιση θερμοκρασίας
ψυγείου» για 3 δευτερόλεπτα. Ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη της
λειτουργίας Super-Cool σβήνει. Η λειτουργία Super-Cool απενεργοποιείται.

3. Όταν η λειτουργία Super-Cool είναι ενεργοποιημένη, το ψυγείο θα την απενεργοποιήσει
αυτόματα όταν φτάσει στην καθορισμένη θερμοκρασία. Αν θέλετε να την
απενεργοποιήσετε χειροκίνητα, μπορείτε να πιέσετε το κουμπί Super-Cool για 3
δευτερόλεπτα.

Η ένδειξη 

είναι 

σβηστή

Πατήστε και πιέστε 
για 3 δευτερόλεπτα 

το κουμπί Super-
Cool

Η ένδειξη 
ανάβει

Πατήστε και πιέστε 
για 3 δευτερόλεπτα 

το κουμπί Super-Cool

Η ένδειξη 

σβήνει

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο πίνακας ελέγχου πρέπει να ανοίξει την πόρτα του ψυγείου για να λειτουργήσει.
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 Προσοχή
f Με τη λειτουργία Super-Cool ενεργοποιημένη, δεν είναι δυνατή η ταυτόχρονη επιλογή 

της λειτουργίας Fuzzy και της λειτουργίας Holiday. Εάν είναι επιλεγμένη η  λειτουργία 
Fuzzy ή η λειτουργία Holiday, η ένδειξη Super-Cool σβήνει και η λειτουργία Super-Cool 
απενεργοποιείται αυτόματα.

f Αφού ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Super-cool, το σύστημα θα τερματιστεί μετά από 6 
ώρες.5.8	 Λειτουργία Super-Freeze

1. Όταν η οθόνη ελέγχου είναι ξεκλείδωτη, πατήστε το κουμπί Super-Freeze. Ακούγεται
ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη Super-Freeze ανάβει. Η λειτουργία Super-Freeze
ενεργοποιείται.

2. Με την ένδειξη Super-Freeze αναμμμένη, πατήστε το κουμπί Super-Freeze. Ακούγεται
ο χαρακτηριστικός ήχος και η ένδειξη Super-Freeze σβήνει. Η λειτουργία  Super-Freeze
απενεργοποιείται.

3. Όταν η λειτουργία Super-Freeze είναι ενεργοποιημένη, το ψυγείο θα την
απενεργοποιήσει αυτόματα  όταν φτάσει στην καθορισμένη θερμοκρασία. Αν θέλετε να
την απενεργοποιήσετε χειροκίνητα, μπορείτε να πιέσετε το κουμπί Super-Freeze για 3
δευτερόλεπτα.

Η ένδειξη 
είναι σβηστή

Πατήστε μία φορά Η ένδειξη 
ανάβει

Πατήστε μία 
φορά

Η ένδειξη 
σβήνει

 Προσοχή
f Η λειτουργία Super-Freeze έχει σχεδιαστεί για να διατηρεί τα θρεπτικά συστατικά των 

τροφίμων στην κατάψυξη και τα τρόφιμα καταψύχονται στον μικρότερο δυνατό χρόνο. 
Εάν πρόκειται να καταψυχθεί ταυτόχρονα μια μεγάλη ποσότητα τροφίμων, συνιστάται 
να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Super-Freeze 24 ώρες νωρίτερα για να χαμηλώσει η 
θερμοκρασία πριν από την τοποθέτηση των τροφίμων στην κατάψυξη. Σε αυτήν την 
περίπτωση, η ταχύτητα κατάψυξης αυξάνεται και τα τρόφιμα μπορούν να 
καταψυχθούν γρήγορα, διατηρώντας έτσι αποτελεσματικά τα θρεπτικά συστατικά τους 
και διευκολύνοντας την αποθήκευσή τους.
Όταν είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία Super-Freeze, εάν θέλετε να επιλέξετε τη 
λειτουργία Intelligence, η ένδειξη Super-Freeze σβήνει και η λειτουργία Super-Freeze 
απενεργοποιείται αυτόματα.

f Αφού ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Super Freeze, το σύστημα θα τερματιστεί μετά 
από 50 ώρες.

5.9	 Προειδοποίηση ανοιχτής πόρτας
Όταν κρατάτε ανοιχτή την πόρτα για παρατεταμένα διαστήματα ή η πόρτα δεν είναι κλειστή, 
το ψυγείο θα εκπέμπει έναν διακοπτόμενο προειδοποιητικό ήχο κάθε φορά και κατόπιν 
συνεχόμενο για να σας υπενθυμίζει να κλείνετε την πόρτα εγκαίρως.

5.10	 Εξοικονόμηση ενέργειας της οθόνης ελέγχου
Η οθόνη ελέγχου σβήνει και κλειδώνει αυτόματα μετά από 30 δευτερόλεπτα αδράνειας, για 
εξοικονόμηση ενέργειας. Όταν πατηθεί το κουμπί της λειτουργίας κλειδώματος ή ανοίξει 
οποιαδήποτε πόρτα, η οθόνη ελέγχου ανάβει.
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5.11 Λειτουργία μνήμης διακοπής ρεύματος
Όταν το ψυγείο αποσυνδέεται από το ρεύμα, απομνημονεύεται η στιγμιαία κατάσταση
λειτουργίας της διακοπής ρεύματος. Αφού συνδεθεί ξανά στο ρεύμα, το ψυγείο συνεχίζει να
λειτουργεί σύμφωνα με τη θερμοκρασία και τη λειτουργική κατάσταση που είχε ρυθμιστεί πριν
από τη διακοπή ρεύματος.
Προσοχή: Η λειτουργία κλειδώματος δεν απομνημονεύεται. Μετά την επανασύνδεση του
ψυγείου στο ρεύμα, η οθόνη ελέγχου διενεργεί αυτοέλεγχο, η ένδειξη της λειτουργίας
κλειδώματος σβήνει και το ψυγείο ξεκλειδώνεται.

5.12 Συμβουλές για την αποθήκευση φρέσκων τροφίμων
5.12.1 Αποθήκευση στο ψυγείο
f Διατηρείτε τη θερμοκρασία του ψυγείου σας μικρότερη από 5 °C.
f Τα ζεστά τρόφιμα πρέπει να κρυώνουν σε θερμοκρασία δωματίου πριν αποθηκευτούν στη

συσκευή.
f Τα τρόφιμα που αποθηκεύονται στο ψυγείο πρέπει να πλένονται και να στεγνώνονται πριν

από την αποθήκευση.
f Τα τρόφιμα που πρόκειται να αποθηκευτούν θα πρέπει να συσκευάζονται κατάλληλα ώστε

να αποφεύγονται αλλοιώσεις της οσμής ή της γεύσης.
f Μην αποθηκεύετε υπερβολικές ποσότητες τροφής. Αφήστε χώρο ανάμεσα στα τρόφιμα για

τη σωστή κυκλοφορία του κρύου αέρα, για καλύτερη και πιο ομοιογενή ψύξη.
f Τα τρόφιμα που καταναλώνονται καθημερινά πρέπει να αποθηκεύονται στο μπροστινό

μέρος των ραφιών.
f Αφήστε ένα κενό ανάμεσα στα τρόφιμα και στα εσωτερικά τοιχώματα, επιτρέποντας την

κυκλοφορία του αέρα. Κυρίως, μην αποθηκεύετε τρόφιμα με τρόπο ώστε να ακουμπούν
στο πίσω τοίχωμα για να μην παγώσουν. Αποφύγετε την άμεση επαφή των τροφίμων
(ιδιαίτερα των λιπαρών ή των όξινων τροφίμων) με την εσωτερική επιφάνεια, καθώς το
λάδι/οξύ μπορεί να διαβρώσει την εσωτερική επένδυση της συσκευής. Καθαρίστε αμέσως
τους λιπαρούς/όξινους λεκέδες.

f Αποψύξτε τα κατεψυγμένα τρόφιμα στο ψυγείο. Με αυτόν τον τρόπο, μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε τα κατεψυγμένα τρόφιμα για να μειώσετε τη θερμοκρασία στο ψυγείο και
να εξοικονομήσετε ενέργεια.

f Η διαδικασία ωρίμανσης φρούτων και λαχανικών όπως είναι τα κολοκυθάκια, τα πεπόνια,
η παπάγια, οι μπανάνες, ο ανανάς κ.λπ. μπορεί να επιταχυνθεί στο ψυγείο. Συνεπώς, δεν
συνιστάται η φύλαξή τους στο ψυγείο. Ώστόσο, η ωρίμανση έντονα πράσινων φρούτων
μπορεί να επιταχυνθεί για ορισμένο χρονικό διάστημα. Κρεμμύδια, σκόρδο, τζίντζερ και
άλλα ριζώδη λαχανικά θα πρέπει επίσης να αποθηκεύονται σε θερμοκρασία δωματίου.

f Οι δυσάρεστες οσμές στο εσωτερικό του ψυγείου αποτελούν ένδειξη ότι κάτι έχει χυθεί και
ότι χρειάζεται καθάρισμα. Δείτε ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

f Τα διάφορα τρόφιμα πρέπει να τοποθετούνται σε διαφορετικούς χώρους ανάλογα με τις
ιδιότητές τους (Εικ. 5.12.1/5.12.2):
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1	 Βούτυρο, τυρί, κ.λπ.
2	 Τροφές τουρσί, κονσερβοποιημένες τροφές, κ.λπ.
3	 Τροφές τουρσί, κονσερβοποιημένες τροφές, κ.λπ.
4	 Τροφές σε κουτάκια αλουμινίου, 

κονσερβοποιημένες τροφές, μπαχαρικά, κ.λπ.
5	 Προϊόντα κρέατος, σνακ, κ.λπ.
6	 Ποτά και εμφιαλωμένα τρόφιμα.
7	 Ζυμαρικά, κονσερβοποιημένα τρόφιμα, γάλα, 

τόφου, γαλακτοκομικά κ.λπ.
8	 Φρούτα, λαχανικά, σαλάτες κ.λπ.
9	 Μαγειρεμένο κρέας, λουκάνικα κ.λπ.

5.12.2	Αποθήκευση στην κατάψυξη
f Διατηρείτε τη θερμοκρασία της κατάψυξης στους  -18 °C.
f 24 ώρες πριν από την αποθήκευση στην κατάψυξη ενεργοποιήστε τη λειτουργία Super-

Freeze:  για μικρές ποσότητες τροφίμων, 4-6 ώρες είναι αρκετές.
f Τα ζεστά τρόφιμα πρέπει να κρυώνουν σε θερμοκρασία δωματίου πριν αποθηκευτούν στην

κατάψυξη.
f Τα τρόφιμα που κόβονται σε μικρές μερίδες καταψύχονται γρηγορότερα και είναι

ευκολότερο να ξεπαγώσουν και να μαγειρευτούν. Το συνιστώμενο βάρος για κάθε μερίδα
είναι μικρότερο από 2,5 kg.

f Συνιστάται να συσκευάζετε τα τρόφιμα σε σακούλες τροφίμων πριν τα βάλετε στην
κατάψυξη. Το εξωτερικό της συσκευασίας πρέπει να είναι στεγνό για να μην κολλάνε οι
σακούλες τροφίμων μεταξύ τους. Τα υλικά της συσκευασίας των τροφίμων πρέπει να είναι
άοσμα, αεροστεγή, μη δηλητηριώδη και μη τοξικά.

	f Για να αποφευχθεί η αποθήκευση των τροφίμων πέραν των ενδεδειγμένων χρόνων, 
σημειώστε την ημερομηνία κατάψυξης, την ημερομηνία λήξης και την ονομασία του 
τροφίμου στη συσκευασία ανάλογα με τους χρόνους αποθήκευσης των διαφόρων τροφίμων.

f ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!  Τα οξέα, τα αλκάλια, το αλάτι κ.λπ. θα μπορούσαν να διαβρώσουν την
εσωτερική επιφάνεια της κατάψυξης. Μην τοποθετείτε τρόφιμα που περιέχουν αυτές τις
ουσίες (π.χ. θαλασσινά ψάρια) απευθείας στην εσωτερική επιφάνεια. Το αλμυρό νερό στην
κατάψυξη πρέπει να καθαρίζεται αμέσως.

f Μην υπερβαίνετε τους χρόνους φύλαξης των τροφίμων που συνιστώνται από τους
κατασκευαστές. Βγάλτε μόνο την απαιτούμενη ποσότητα τροφής από την κατάψυξη.

f Τα διάφορα τρόφιμα πρέπει να τοποθετούνται σε διαφορετικούς χώρους ανάλογα με τις
ιδιότητές τους (Εικ. 5.12.2):

1	 Λιγότερο βαριά τρόφιμα, όπως παγωτό, λαχανικά, 
ψωμί κ.λπ.

2	 Ποτά χαμηλής περιεκτικότητας σε αλκοόλ και 
προσωρινή αποθήκευση οινοπνευματωδών ποτών 
υψηλής περιεκτικότητας σε αλκοόλ, μικρού μεγέθους 
τρόφιμα όπως πίτσα ή βότανα.

3	 Μεγάλες/βαρύτερες μερίδες τροφίμων, όπως μεγάλα 
κομμάτια κρέατος για ψήσιμο
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 Προσοχή: Αποθήκευση
f Διατηρείτε μια απόσταση μεγαλύτερη από 10 mm μεταξύ του αποθηκευμένου τροφίμου

και του αισθητήρα για να διασφαλίσετε τη σωστή κατάψυξη.
f Μην αφαιρείτε το χαμηλότερο συρτάρι όταν η συσκευή λειτουργεί για να διασφαλίσετε

τη σωστή κατάψυξη.
f Τα παγωμένα τρόφιμα (όπως το παγωτό κ.λπ.) θα πρέπει να αποθηκεύονται μέσα στην

κατάψυξη αντί για τη θήκη μπουκαλιών, διότι οι αλλαγές της θερμοκρασίας στη θήκη
των μπουκαλιών που προκαλούνται από το άνοιγμα και το κλείσιμο της πόρτας μπορεί
να αποψύξουν τα τρόφιμα.

f Καταναλώστε γρήγορα τα αποψυγμένα τρόφιμα. Τα αποψυγμένα τρόφιμα δεν μπορούν να
καταψυχθούν εκ νέου αν δεν μαγειρευτούν πρώτα, διαφορετικά δεν θα είναι βρώσιμα.

f Μην αποθηκεύετε υπερβολικές ποσότητες φρέσκων τροφίμων στην κατάψυξη. Ανατρέξτε
στη χωρητικότητα της κατάψυξης. Δείτε τα ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ή τα στοιχεία στην πινακίδα
των τεχνικών χαρακτηριστικών.

f Τα τρόφιμα μπορούν να αποθηκευτούν στην κατάψυξη σε θερμοκρασία τουλάχιστον  -18 °C
για 2 έως 12 μήνες, ανάλογα με τις ιδιότητές τους (π.χ. κρέας: 3-12 µήνες, λαχανικά:
6-12 μήνες)

f Κατά την κατάψυξη φρέσκων τροφίμων, αποφύγετε την επαφή τους με ήδη κατεψυγμένα
τρόφιμα. Κίνδυνος απόψυξης!

f Αποψύξτε τα κατεψυγμένα τρόφιμα στο ψυγείο. Με αυτόν τον τρόπο, μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε τα κατεψυγμένα τρόφιμα για να μειώσετε τη θερμοκρασία στο ψυγείο και
να εξοικονομήσετε ενέργεια.

5.12.3 Κατά την αποθήκευση έτοιμων κατεψυγμένων τροφίμων, ακολουθήστε τις
ακόλουθες οδηγίες:

f Να ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες των κατασκευαστών για το χρονικό διάστημα για το οποίο
θα πρέπει να αποθηκεύετε τα τρόφιμα. Μην υπερβαίνετε τους χρόνους αυτών των οδηγιών!

f Προσπαθήστε να διατηρείτε το χρονικό διάστημα μεταξύ της αγοράς και της αποθήκευσης
όσο το δυνατόν πιο σύντομο για να διατηρήσετε την ποιότητα των τροφίμων.

f Αγοράστε κατεψυγμένα τρόφιμα, τα οποία έχουν αποθηκευτεί σε θερμοκρασία  -18 °C ή
χαμηλότερη.

f Αποφύγετε την αγορά τροφίμων με πάγο ή παγετό στη συσκευασία. Αυτό σημαίνει ότι
τα προϊόντα μπορεί να έχουν υποστεί μερική απόψυξη και να έχουν καταψυχθεί εκ νέου
κάποια στιγμή. Η αύξηση της θερμοκρασίας επηρεάζει την ποιότητα των τροφίμων.

5.13 Διανομέας νερού  
Με τον διανομέα νερού μπορείτε να έχετε δροσερό πόσιμο νερό.
Το δοχείο νερού πρέπει να καθαρίζεται πριν από την πρώτη χρήση (δείτε ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ).
5.13.1 Πλήρωση του δοχείου νερού

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Χρησιμοποιήστε μόνο πόσιμο νερό.
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1. Βεβαιωθείτε ότι το δοχείο νερού έχει τοποθετηθεί 

σωστά (δείτε ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ)
2. Ανοίξτε το πώμα (Α) και ρίξτε φρέσκο πόσιμο νερό 

στο δοχείο νερού 
3. Γεμίστε νερό μόνο μέχρι τη χαραγή (2,5 λίτρα), 

καθώς το δοχείο θα μπορούσε να υπερχειλίσει 
όταν η πόρτα ανοίγει και κλείνει.

4. Κλείστε τελείως το πώμα (A).

 Προσοχή: Διανομέας νερού
f Πριν από την επαναπλήρωση απορρίψτε τα υπολείμματα νερού και καθαρίστε το δοχείο

νερού.
f Όταν δεν χρειάζεστε νερό για μεγάλο χρονικό διάστημα, αδειάστε το δοχείο νερού και

επανατοποθετήστε το καθαρό δοχείο.
f Το κάλυμμα (C) του δοχείου νερού (Εικ.5.13.1) χρησιμοποιείται επιπλέον για

εξοικονόμηση ενέργειας. Εάν δεν θέλετε να χρησιμοποιήσετε τον διανομέα για μεγάλο
χρονικό διάστημα, μην αφαιρείτε το κάλυμμα γιατί προσφέρει καλύτερη μόνωση και
εξοικονόμηση ενέργειας.

5.13.2	Λήψη νερού από τον διανομέα

1. Τοποθετήστε ένα ποτήρι κάτω από την έξοδο νερού.

2. Πιέστε το απαλά προς τον μοχλό του διανομέα 
νερού. Βεβαιωθείτε ότι το ποτήρι είναι 
ευθυγραμμισμένο με τον διανομέα για να αποτρέψετε 
το πιτσίλισμα νερού.
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6- Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας

 Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας
f Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή αερίζεται σωστά (δείτε ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ).
f Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε θέση όπου εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε

πηγές θερμότητας (π.χ. ηλεκτρική κουζίνα, συσκευές θέρμανσης).
f Αποφύγετε την άσκοπα χαμηλή θερμοκρασία στη συσκευή. Η κατανάλωση ενέργειας

αυξάνεται όσο χαμηλότερη είναι η θερμοκρασία στη συσκευή.
f Λειτουργίες όπως η Super-Cool ή η Super-Freeze καταναλώνουν περισσότερη ενέργεια.
f Αφήνετε το ζεστό φαγητό να κρυώσει πριν το τοποθετήσετε στη συσκευή.
f Ανοίγετε την πόρτα της συσκευής όσο το δυνατόν λιγότερο και όσο το δυνατόν

συντομότερα.
f Μην γεμίζετε υπερβολικά τη συσκευή για να αποφύγετε την παρεμπόδιση της

κυκλοφορίας του αέρα.
f Αποφύγετε τον αέρα μέσα στις συσκευασίες των τροφίμων.
f Διατηρείτε τα λάστιχα της πόρτας καθαρά έτσι ώστε η πόρτα να κλείνει πάντα σωστά.
f Αποψύξτε τα κατεψυγμένα τρόφιμα στο ψυγείο.
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7- Εξαρτήματα

7.1	 Ρυθμιζόμενα ράφια
Το ύψος των ραφιών μπορεί να ρυθμιστεί ώστε να 
ταιριάζει στις ανάγκες σας αποθήκευσης.
1. Για να μετακινήσετε ένα ράφι, αφαιρέστε το

ανασηκώνοντας πρώτα το πίσω άκρο του (1) και
τραβώντας το προς τα έξω (2) (Εικ. 7.1).

2.	 Για να το επανατοποθετήσετε στη θέση του, βάλτε το
στις προεξοχές και στις δύο πλευρές και ωθήστε το 
στην πιο πίσω θέση μέχρι το πίσω μέρος του ραφιού 
να στερεωθεί μέσα στις εγκοπές στα πλάγια.

 Προσοχή: Ράφια
Βεβαιωθείτε ότι όλα τα άκρα των ραφιών είναι επίπεδα.

7.2 Αφαιρούμενα ράφια πόρτας/θήκες
μπουκαλιών

Τα βαθιά ράφια πόρτας/θήκες μπουκαλιών μπορούν να
αφαιρεθούν για καθάρισμα:
1. Τοποθετήστε τα χέρια σε κάθε πλευρά του ραφιού/

θήκης και τραβήξτε το προς τα πάνω (1) (Εικ. 7.2).
2. Αφαιρέστε το ράφι της πόρτας/τη θήκη μπουκαλιών

από το ψυγείο. (2).
3. Για να τοποθετήσετε το ράφι της πόρτας/θήκη

μπουκαλιών, εκτελέστε τα παραπάνω βήματα με
αντίστροφη σειρά.

7.5 Αποσπώμενο συρτάρι
Για να αφαιρέσετε το συρτάρι από το ψυγείο ή την 
κατάψυξη τραβήξτε το τελείως προς τα έξω (1), 
ανασηκώστε το και αφαιρέστε το (2) {Εικ. 7.5).
Για την τοποθέτηση του συρταριού, εκτελέστε με 
αντίστροφή σειρά τα παραπάνω βήματα.

7.6 Φωτισμός
Ο εσωτερικός φωτισμός LED ανάβει όταν ανοίγει η πόρτα. Η απόδοση των λαμπτήρων δεν 
επηρεάζεται από καμία άλλη ρύθμιση της συσκευής.
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8- Φροντίδα και καθάρισμα

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος πριν από το καθάρισμα.

8.1	 Καθάρισμα
Καθαρίστε τη συσκευή όταν είναι αποθηκευμένα ελάχιστα ή καθόλου τρόφιμα.
Η συσκευή πρέπει να καθαρίζεται κάθε τέσσερις εβδομάδες για καλή συντήρηση και για την 
πρόληψη δυσάρεστων οσμών από τα αποθηκευμένα τρόφιμα.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Μην καθαρίζετε τη συσκευή με σκληρές βούρτσες, συρμάτινες βούρτσες, απορρυπαντικό 
σε σκόνη, βενζίνη, οξικό αμυλεστέρα, ασετόν και παρόμοια οργανικά διαλύματα, όξινα ή 
αλκαλικά. Να καθαρίζετε με ειδικά καθαριστικά για ψυγεία για να αποφύγετε βλάβες.
f Μην ψεκάζετε και μην ξεπλένετε τη συσκευή κατά τη διάρκεια του καθαρισμού.
f Μην ψεκάζετε με νερό ή ατμό για να καθαρίσετε τη συσκευή.
f Μην καθαρίζετε τα κρύα γυάλινα ράφια με ζεστό νερό. Η απότομη αλλαγή της

θερμοκρασίας μπορεί να προκαλέσει θραύση του γυαλιού.
f Μην αγγίζετε την εσωτερική επιφάνεια του του καταψύκτη, ειδικά με βρεγμένα χέρια,

καθώς τα χέρια σας μπορεί να παγώσουν κολλώντας στην επιφάνεια.
f Σε περίπτωση ανόδου της θερμοκρασίας να ελέγχετε την κατάσταση των κατεψυγμένων

τροφίμων.

f Διατηρείτε πάντα το λάστιχο της πόρτας καθαρό.
f Καθαρίστε το εσωτερικό και το περίβλημα της

συσκευής με σφουγγάρι βουτηγμένο σε ζεστό νερό
και ουδέτερο απορρυπαντικό (Εικ. 8.1).

1. Τρίψτε το εσωτερικό και το εξωτερικό του ψυγείου, συμπεριλαμβανομένου του λάστιχου
της πόρτας, τις θήκες της πόρτας, τα γυάλινα ράφια, το συρτάρι κ.λπ, με μια μαλακή
πετσέτα ή ένα σφουγγάρι βουτηγμένο σε ζεστό νερό (μπορείτε να προσθέσετε ουδέτερο
απορρυπαντικό στο ζεστό νερό).

2. Εάν χυθεί κάποιο υγρό, αφαιρέστε όλα τα μέρη που έχουν λερωθεί, ξεπλύνετε απευθείας
με τρεχούμενο νερό, στεγνώστε και τοποθετήστε τα ξανά στο ψυγείο.

3. Εάν χυθεί κρέμα (όπως κρέμα, λιωμένο παγωτό), αφαιρέστε όλα τα λερωμένα μέρη,
τοποθετήστε τα στο ζεστό νερό σε θερμοκρασία περίπου 40 °C για λίγο, στη συνέχεια
ξεπλύνετε με τρεχούμενο νερό, στεγνώστε τα και τοποθετήστε τα πίσω στο ψυγείο.

4. Σε περίπτωση που κάποιο μικρό μέρος ή εξάρτημα κολλήσει στο εσωτερικό του ψυγείου
(μεταξύ των ραφιών ή των συρταριών), χρησιμοποιήστε μια μικρή μαλακή βούρτσα για
να το απελευθερώσετε. Εάν δεν μπορείτε να φτάσετε το εξάρτημα, επικοινωνήστε με την
τεχνική υποστήριξη της Haier.

f Ξεπλύνετε και στεγνώστε με μαλακό πανί.
f Μην καθαρίζετε κανένα από τα μέρη της συσκευής στο πλυντήριο πιάτων.
f Αφήστε να περάσουν τουλάχιστον 5 λεπτά πριν από την επανενεργοποίηση της συσκευής,

καθώς η γρήγορη ενεργοποίηση μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον συμπιεστή.
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Απόψυξη
Η απόψυξη του ψυγείου και της κατάψυξης γίνεται αυτόματα. Δεν απαιτείται να γίνεται 
χειροκίνητα.

8.3	 Αντικατάσταση του λαμπτήρα LED

Ώς πηγή φωτός χρησιμοποιούνται λαμπτήρες LED χαμηλής κατανάλωσης ενέργειας και 
μεγάλης διάρκειας ζωής. Εάν υπάρχει οποιαδήποτε πρόβλημα, επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. Δείτε ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΏΝ.
Τεχνικά χαρακτηριστικά λαμπτήρων: 12 V max. 3 W.

8.4 Διακοπή χρήσης για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα
Εάν η συσκευή δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα και δεν 
χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία Holiday για το ψυγείο:

f Αφαιρέστε τα τρόφιμα.
f Αδειάστε και καθαρίστε το δοχείο νερού.
f Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας.
f Καθαρίστε τη συσκευή όπως περιγράφεται παραπάνω.
f Κρατήστε τις πόρτες ανοιχτές για να αποφύγετε τη δημιουργία δυσάρεστων οσμών στο

εσωτερικό.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Μην αντικαθιστάτε τον λαμπτήρα LED μόνοι σας, πρέπει να αντικαθίσταται μόνο από τον 
κατασκευαστή ή τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο τεχνικής υποστήριξης.

Compartment Voltage Energy efficiency class

Refrigerator 12V G

Freezer 12V G
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 Προσοχή: Απενεργοποίηση
Απενεργοποιήστε τη συσκευή μόνο εάν είναι απολύτως απαραίτητο.

8.5	 Μετακίνηση της συσκευής
1. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα και αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα.
2. Σταθεροποίηστε τα ράφια και τα άλλα κινητά μέρη του ψυγείου και της κατάψυξης με

κολλητική ταινία.
3. Μην γέρνετε τη συσκευή περισσότερο από 45° για να αποφύγετε την πρόκληση βλάβης στο

σύστημα ψύξης.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Μην ανασηκώνετε τη συσκευή από τις χειρολαβές της.
f Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή οριζόντια στο έδαφος.
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9- Αντιμετώπιση προβλημάτων

Πολλά από τα προβλήματα που προκύπτουν μπορούν να επιλυθούν από εσάς χωρίς ειδικές 
τεχνικές γνώσεις. Σε περίπτωση προβλήματος, ανατρέξτε στις πιθανές λύσεις και ακολουθήστε 
τις παρακάτω οδηγίες πριν να επικοινωνήσετε με την τεχνική υποστήριξη εξυπηρέτησης μετά 
την πώληση. Δείτε ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το καλώδιο 
τροφοδοσίας από την πρίζα.
f Ο ηλεκτρολογικός εξοπλισμός πρέπει να συντηρείται μόνο από ειδικευμένους

ηλεκτρολόγους, διότι οι ακατάλληλες επισκευές μπορούν να προκαλέσουν σημαντικές
βλάβες.

f Σε περίπτωση βλάβης της παροχής, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή,
τον εξουσιοδοτημένο τεχνικό ή άτομα με παρόμοια τεχνική κατάρτιση έτσι ώστε να
αποφευχθεί οποιοσδήποτε κίνδυνος.

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση
Ο συμπιεστής δεν 
λειτουργεί.

• Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν
είναι συνδεδεμένο στην πρίζα.

• Η συσκευή κάνει απόψυξη.

• Συνδέστε το καλώδιο στην πρίζα.
• Αυτό είναι φυσιολογικό για τα

ψυγεία με αυτόματη λειτουργία
απόψυξης.

Η συσκευή 
λειτουργεί 
συνέχεια ή 
λειτουργεί για 
πολύ μεγάλο 
χρονικό 
διάστημα.

• Η εσωτερική ή εξωτερική
θερμοκρασία είναι πολύ υψηλή.

• Σε αυτή την περίπτωση, είναι
φυσιολογικό η συσκευή να
λειτουργεί περισσότερο.

• Η συσκευή ήταν εκτός
λειτουργίας για κάποιο χρονικό
διάστημα.

• Κανονικά, η συσκευή χρειάζεται
8 έως 12 ώρες για να ψυχθεί
πλήρως.

• Η πόρτα της συσκευής δεν είναι
καλά κλειστή.

• Κλείστε την πόρτα και
βεβαιωθείτε ότι η συσκευή
βρίσκεται σε επίπεδο έδαφος
και ότι δεν υπάρχουν τρόφιμα ή
δοχεία που φράζουν την πόρτα.

• Η πόρτα ανοίγει πολύ συχνά ή για
πολλή ώρα.

• Μην ανοίγετε την πόρτα πολύ
συχνά.

• Η ρύθμιση θερμοκρασίας για την
κατάψυξη είναι πολύ χαμηλή.

• Ρυθμίστε τη θερμοκρασία
υψηλότερα μέχρι να επιτευχθεί
ικανοποιητική θερμοκρασία
ψύξης. Χρειάζονται 24 ώρες
για να σταθεροποιηθεί η
θερμοκρασία του ψυγείου.

• Το λάστιχο της πόρτας είναι
βρώμικο, φθαρμένο, σχισμένο ή
ασύμβατο.

• Καθαρίστε το λάστιχο της
πόρτας ή αντικαταστήστε το με
καινούργιο.

• Δεν εξασφαλίζεται η απαιτούμενη
κυκλοφορία του αέρα.

• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής
εξαερισμός.
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Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση
Το εσωτερικό του 
ψυγείου είναι 
βρώμικο και/ή 
μυρίζει.

• Το εσωτερικό του ψυγείου
χρειάζεται καθάρισμα.

• Καθαρίστε το εσωτερικό του
ψυγείου.

• Έχουν αποθηκευτεί τρόφιμα με
έντονη οσμή.

• Συσκευάστε αεροστεγώς τα
τρόφιμα.

Η θερμοκρασία 
μέσα στη 
συσκευή δεν 
είναι αρκετά 
χαμηλή.

• Η θερμοκρασία είναι ρυθμισμένη
πολύ ψηλά.

• Ρυθμίστε τη θερμοκρασία.

• Έχουν αποθηκευτεί πολύ ζεστά
τρόφιμα.

• Τα προϊόντα πρέπει να είναι σε
θερμοκρασία δωματίου πριν τα
αποθηκεύσετε.

• Έχουν αποθηκευτεί πάρα πολλά
τρόφιμα ταυτόχρονα.

• Αποθηκεύετε πάντα μικρές
ποσότητες τροφίμων.

• Τα τρόφιμα είναι πολύ κοντά το
ένα στο άλλο.

• Αφήστε ένα κενό μεταξύ των
τροφίμων επιτρέποντας την
κυκλοφορία του αέρα.

• Κάποια πόρτα της συσκευής δεν
είναι καλά κλειστή.

• Κλείστε την πόρτα.

• Η πόρτα ανοίγει πολύ συχνά ή για
πολλή ώρα.

• Μην ανοίγετε την πόρτα πολύ
συχνά.

Η θερμοκρασία 
μέσα στη 
συσκευή είναι 
πολύ χαμηλή.

• Η θερμοκρασία είναι ρυθμισμένη
πολύ χαμηλά.

• Ρυθμίστε τη θερμοκρασία.

• Η λειτουργία Super-Cool/Super-
Freeze είναι ενεργοποιημένη
ή λειτουργεί για πολύ μεγάλο
χρονικό διάστημα.

• Απενεργοποιήστε τη λειτουργία
Super-Cool/Super-Freeze.

Σχηματισμός 
υγρασίας στο 
εσωτερικό του 
ψυγείου.

• Το κλίμα είναι πολύ ζεστό και
πολύ υγρό.

• Αυξήστε τη θερμοκρασία.

• Κάποια πόρτα της συσκευής δεν
είναι καλά κλειστή.

• Κλείστε την πόρτα.

• Η πόρτα ανοίγει πολύ συχνά ή για
πολλή ώρα.

• Μην ανοίγετε την πόρτα πολύ
συχνά.

• Έχουν μείνει ανοιχτά κάποια
δοχεία τροφίμων ή υγρών.

• Αφήστε τα ζεστά τρόφιμα να
κρυώσουν σε θερμοκρασία
δωματίου και κλείστε τα δοχεία
των τροφίμων και των υγρών.

Σχηματισμός 
υγρασίας στην 
εξωτερική 
επιφάνεια του 
ψυγείου ή 
ανάμεσα στις 
πόρτες.

• Το κλίμα είναι πολύ ζεστό και
πολύ υγρό.

• Αυτό είναι φυσιολογικό σε υγρά
κλίματα και θα διορθωθεί όταν η
μειωθεί η υγρασία.

• Η πόρτα δεν έχει κλείσει σωστά.
Η διαφορά θερμοκρασίας μεταξύ
του κρύου αέρα στο εσωτερικό
της συσκευής και του ζεστού στο
εξωτερικό προκαλεί υγροποίηση.

• Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα είναι
καλά κλειστή.
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Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση
Έντονος 
σχηματισμός 
πάγου στην 
κατάψυξη.

• Τα τρόφιμα δεν ήταν καλά
συσκευασμένα.

• Πάντα να συσκευάζετε καλά τα
τρόφιμα.

• Η πόρτα/το συρτάρι της
συσκευής δεν είναι καλά κλειστά.

• Κλείστε την πόρτα/το συρτάρι.

• Η πόρτα ανοίγει πολύ συχνά ή για
πολλή ώρα.

• Μην ανοίγετε την πόρτα πολύ
συχνά.

• Το λάστιχο της πόρτας είναι
βρώμικο, φθαρμένο, σχισμένο ή
ασύμβατο.

• Καθαρίστε το λάστιχο της
πόρτας ή αντικαταστήστε το με
καινούργιο.

• Κάτι στο εσωτερικό εμποδίζει την
πόρτα να κλείσει σωστά.

• Επανατοποθετήστε τα ράφια, τις
θήκες της πόρτας ή τα συρτάρια
για να επιτρέψετε στην πόρτα να
κλείσει.

Η συσκευή 
παράγει 
αφύσικους ήχους.

• Η συσκευή δεν βρίσκεται
τοποθετημένη σε επίπεδο
έδαφος.

• Ρυθμίστε τα πόδια για να
ευθυγραμμίσετε τη συσκευή.

• Η συσκευή αγγίζει κάποιο
αντικείμενο γύρω της.

• Αφαιρέστε τα αντικείμενα γύρω
από τη συσκευή.

Ακούγεται ένας 
ελαφρύς ήχος 
παρόμοιος 
με αυτόν του 
ρέοντος νερού.

• Αυτό είναι φυσιολογικό. • –

Ακούγεται ένας 
προειδοποιητικός 
ήχος.

• Η πόρτα είναι ανοιχτή. • Κλείστε την πόρτα.

Ακούγεται ένας 
αχνός βόμβος.

• Λειτουργεί το σύστημα
αντιυγροποίησης.

• Αυτό αποτρέπει την υγροποίηση
του αέρα και είναι φυσιολογικό.

Το εσωτερικό 
σύστημα 
φωτισμού ή 
ψύξης δεν 
λειτουργεί.

• Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν
είναι συνδεδεμένο στην πρίζα.

• Συνδέστε το καλώδιο στην πρίζα.

• Η παροχή ρεύματος δεν είναι
σωστή.

• Ελέγξετε την παροχή ηλεκτρικού
ρεύματος στο δωμάτιο. Καλέστε
την τοπική εταιρεία ηλεκτρισμού!

• Ο λαμπτήρας LED δεν ανάβει. • Καλέστε την τεχνική υποστήριξη
για την αλλαγή της λάμπας.

Οι πλευρές 
του ψυγείου 
και της πόρτας 
θερμαίνονται.

• Αυτό είναι φυσιολογικό. • –

Δεν βγαίνει νερό 
από το στόμιο 
του διανομέα 
νερού.

• Δεν έχει απενεργοποιηθεί η
ασφάλεια.

• Απενεργοποιήστε την ασφάλεια.



29

GR9- Αντιμετώπιση προβλημάτων
9.2	 Διακοπή ρεύματος
Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος, τα τρόφιμα θα παραμείνουν ασφαλώς κρύα για περίπου 
5 ώρες. Ακολουθήστε αυτές τις συμβουλές κατά τη διάρκεια μιας παρατεταμένης διακοπής 
ρεύματος, ειδικά το καλοκαίρι:
f Ανοίξτε την πόρτα/συρτάρι όσο το δυνατόν λιγότερες φορές.
f Μην προσθέτετε επιπλέον φαγητό στη συσκευή κατά τη διάρκεια της διακοπής ρεύματος.
f Εάν δοθεί προειδοποίηση για τη διακοπή ρεύματος και η διάρκεια της διακοπής είναι

μεγαλύτερη από 5 ώρες, ετοιμάστε λίγο πάγο και τοποθετήστε τον σε ένα δοχείο στο επάνω
μέρος του ψυγείου.

f Αμέσως μετά τη διακοπή πρέπει να ελέγξετε τα τρόφιμα.
f Καθώς η θερμοκρασία στο ψυγείο θα αυξηθεί κατά τη διάρκεια διακοπής ρεύματος ή άλλης

βλάβης, η χρονική περίοδος αποθήκευσης και η ποιότητα των τροφίμων θα μειωθούν. Κάθε
τρόφιμο που αποψύχεται πρέπει είτε να καταναλώνεται άμεσα, είτε να μαγειρεύεται και
να καταψύχεται εκ νέου (κατά περίπτωση) αμέσως μετά, προκειμένου να προλαμβάνονται
κίνδυνοι για την υγεία.

 Προσοχή: Λειτουργία μνήμης κατά τη διακοπή ρεύματος
Μετά την αποκατάσταση της παροχής ρεύματος, η συσκευή συνεχίζει να λειτουργεί με τις 
ρυθμίσεις που είχαν γίνει πριν από τη διακοπή ρεύματος.
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10- Εγκατάσταση

10.1 Αφαίρεση συσκευασίας

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
f Η συσκευή είναι βαριά. Πάντα να μετακινείται από τουλάχιστον δύο άτομα.
f Κρατήστε όλα τα υλικά συσκευασίας μακριά από παιδιά και απορρίψτε τα με φιλικό προς

το περιβάλλον τρόπο.

f Βγάλτε τη συσκευή από τη συσκευασία.
f Αφαιρέστε όλα τα υλικά συσκευασίας, συμπεριλαμβανομένης της διαφανούς

προστατευτικής μεμβράνης.

10.2	 Περιβαλλοντικές συνθήκες
Η θερμοκρασία δωματίου πρέπει πάντα να κυμαίνεται μεταξύ 16 °C και 43 °C, καθώς μπορεί 
να επηρεάσει τη θερμοκρασία στο εσωτερικό της συσκευής και την κατανάλωση ενέργειας. 
Μην τοποθετείτε τη συσκευή κοντά σε άλλες συσκευές που εκπέμπουν θερμότητα (φούρνους, 
ψυγεία) χωρίς μόνωση.

10.3 Απαιτούμενος χώρος
Απαιτούμενος χώρος όταν ανοίγει η πόρτα 



31

GR10- Εγκατάσταση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για ανεξάρτητη συσκευή: αυτή η ψυκτική συσκευή δεν προορίζεται για χρήση 
ως εντοιχιζόμενη συσκευή.

4.

Διατομή αερισμού

Για να επιτευχθεί επαρκής αερισμός της συσκευής για λόγους ασφαλείας, πρέπει 
να τηρούνται οι πληροφορίες σχετικά με τις απαιτούμενες διατομές αερισμού.

Ευθυγράμμιση της συσκευής ((Εικ. 4.5.6.)

Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σε 
επίπεδη και συμπαγή επιφάνεια.

4. Γείρετε ελαφρά το ψυγείο προς τα 
πίσω.

5. Ρυθμίστε τα πόδια στο επιθυμητό 
επίπεδο.

Βεβαιωθείτε ότι η απόσταση από τον τοίχο 
στην πλευρά του μεντεσέ είναι τουλάχιστον 
100 mm για να ανοίξει σωστά η πόρτα.

5.

6. Η σταθερότητα μπορεί να ελεγχθεί 
χτυπώντας εναλλάξ στις διαγώνιες. Η 
ελαφριά ταλάντωση θα πρέπει να είναι η 
ίδια και προς τις δύο κατευθύνσεις. 
Διαφορετικά, το πλαίσιο μπορεί να 
παραμορφωθεί. Το αποτέλεσμα είναι 
πιθανές διαρροές στις τσιμούχες της 
πόρτας. Μια χαμηλή τάση προς τα πίσω 
διευκολύνει το κλείσιμο των θυρών.

6.
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10.7 Χρόνος αναμονής
Το λάδι λίπανσης βρίσκεται στην κάψουλα του 
συμπιεστή και δεν χρειάζεται συντήρηση. Αυτό 
το λάδι μπορεί να περάσει μέσα από το κλειστό 
σύστημα σωλήνων κατά τη διάρκεια μιας κεκλιμένης 
μεταφοράς. Πριν να συνδέσετε τη συσκευή με την 
παροχή ρεύματος, πρέπει να περιμένετε τουλάχιστον 
2 ώρες (Εικ.10.7) έτσι ώστε το λάδι να επιστρέψει 
πίσω στην κάψουλα.

10.8 Ηλεκτρική σύνδεση. Πριν από κάθε σύνδεση ελέγξτε εάν:
f η πρίζα τροφοδοσίας και η ασφάλεια είναι κατάλληλα σύμφωνα με την πινακίδα των

τεχνικών χαρακτηριστικών της συσκευής.
f η πρίζα είναι γειωμένη και δεν υπάρχουν πολύπριζα ή προεκτάσεις.
f το καλώδιο τροφοδοσίας και η πρίζα είναι αυστηρά συμβατά.
Συνδέστε το καλώδιο σε μια σωστά εγκατεστημένη πρίζα σπιτιού.

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
Για την αποφυγή κινδύνων, το καλώδιο τροφοδοσίας που έχει υποστεί βλάβη πρέπει να 
αντικατασταθεί από την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών (βλ. κάρτα εγγύησης).

10.9 Αφαίρεση και τοποθέτηση των πορτών
Σε περίπτωση που χρειαστεί να αφαιρέσετε τις πόρτες της συσκευής, ακολουθήστε τις 
παρακάτω οδηγίες αφαίρεσης και τοποθέτησης (Εικ.10.9).

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
f Πριν από οποιαδήποτε ενέργεια, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το

καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.
f Η συσκευή είναι βαριά. Πάντα να μετακινείται από τουλάχιστον δύο άτομα.
f Μην γέρνετε τη συσκευή περισσότερο από 45° και μην την τοποθετείτε σε οριζόντια

θέση στο έδαφος.

Λεπτομερής ρύθμιση των θυρών

Εάν οι πόρτες δεν βρίσκονται στο ίδιο επίπεδο, αυτή 
η αναντιστοιχία μπορεί να διορθωθεί ως εξής:

Ⅰ Χρήση ρυθμιζόμενου ποδιού

Περιστρέψτε το ρυθμιζόμενο πόδι σύμφωνα με 
κατεύθυνση του βέλους για να γυρίσετε το πόδι 
προς τα πάνω ή προς τα κάτω.
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GR 11- Τεχνικά στοιχεία
11.1 Δελτίο προϊόντος σύμφωνα με τον κανονισμό ΕΕ αριθ. 1060/2010 11- Τεχνικά στοιχεία

11.1.1 Πρόσθετα τεχνικά στοιχεία

Τάση/Συχνότητα 220-240V-/ 50Hz

Ισχύς εισόδου (W) 200

Κύρια ασφάλεια (Α) 15

Ψυκτικό μέσο R600a

Διαστάσεις (ΥxΠxΒ σε mm) 1775/908/647

11.1.2 Πρότυπα και οδηγίες
Το προϊόν αυτό πληροί τις απαιτήσεις όλων των ισχυουσών κοινοτικών οδηγιών με τα
αντίστοιχα εναρμονισμένα πρότυπα, τα οποία προβλέπουν τη σήμανση CE.

Μάρκα Candy

Όνομα μοντέλου / αναγνωριστικό CNSQ2T918EX 

CNSQ2T918EWX

Κατηγορία του μοντέλου Ψυγείο-καταψύκτης

Κατηγορία ενεργειακής απόδοσης E

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας (kWh/έτος)(1) 320

Συνολικός όγκος (L) 523

Όγκος ψυγείου (L) 331

Καταψύκτης όγκου (L) 170

Ζώνη διακόπτη (L) 22

Θερμοκρασία άλλων διαμερισμάτων>14°C Δεν ισχύει

Σύστημα χωρίς παγετό Yes

Ικανότητα κατάψυξης (kg/24h) 10

Βαθμολογία κλίματος(2) SN-N-ST

Κατηγορία εκπομπής θορύβου και εκπομπές 
αερόφερτου ακουστικού θορύβου (db(A) re 1pW) C(37)

Χρόνος ανόδου θερμοκρασίας (ώρες) 6

Τύπος συσκευής ανεξάρτητος
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GR12- Εξυπηρέτηση πελατών
12- Εξυπηρέτηση πελατών

Συνιστούμε την εξυπηρέτηση πελατών της Haier και τη χρήση γνήσιων ανταλλακτικών.
Αν αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα με τη συσκευή σας, ελέγξτε πρώτα την ενότητα 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ.
Εάν δεν μπορείτε να βρείτε εκεί τη λύση, επικοινωνήστε με
f τον τοπικό σας αντιπρόσωπο ή
f την τεχνική υποστήριξη στον ιστότοπο www.haier.com, όπου μπορείτε να βρείτε αριθμούς

τηλεφώνου και συχνές ερωτήσεις και όπου μπορείτε να ζητήσετε ένα σέρβις.
Πριν να επικοινωνήσετε με την εξυπηρέτηση πελατών μας, βεβαιωθείτε ότι έχετε διαθέσιμα τα 
ακόλουθα στοιχεία.
Οι πληροφορίες αυτές βρίσκονται στην πινακίδα τεχνικών χαρακτηριστικών.

Μοντέλο Σειριακός αριθμός

Ελέγξτε επίσης την Κάρτα Εγγύησης που παρέχεται με το προϊόν σε περίπτωση που η συσκευή 
σας καλύπτεται από την εγγύηση.

European Call Service-Center

Country* Phone number Costs

Haier Italy (IT) 199 100 912

Haier Spain (ES) 902 509 123

Haier Germany (DE) 0180 5 39 39 
99

• 14 Ct/Min Landline
• max 42 Ct/Min Mobile

Haier Austria (AT) 0820 001 205 • 14,53 Ct/Min Landline
• max 20 Ct/Min all others

Haier United Kingdom (UK) 0333 003 8122

Haier France (FR) 0980 406 409
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